



第一次买奶茶

信阳市第九中学 七(15)班 李诗琪

奶茶，曾一度风靡全国的饮品，凭借甜而细腻的口感赢得很多年轻人的青睐，但对我来说，这不是一种温暖的饮品，甚至有些厌烦。

我们家的条件不算好，家庭的主要开支都用于我的学习，爸爸妈妈也是“吝啬”到极致，去外面吃一顿饭要做预算；买衣服为了便宜一点，跟卖家讨价还价；平时买点儿零食超出预算也会退掉；能在外面小摊上买个七元的肉夹馍已经算得上“奢侈”了。但他们的“吝啬”从不表现在我的学习上——报班？报！买书？买！只要我有需要，再多钱都舍得花。

自从“某某冰城”如雨后春笋般火爆全城，我天天也渴望能买一杯奶茶尝尝，以至于一看到路边的店就两眼放光，看到有人手拿“某某冰城”的饮品，我眼里的羡慕能穿透那人的手心……

可能是妈妈看透了我的心思，抑或是我的书法作品被展出，一次放学回家的路上，妈妈将车停在一家奶茶店前，正当我的心开始略有急促地跳动时，妈妈的做法让我恨不得亲她两口——她从兜里摸出十块钱，对我说：“去买点自己喜欢喝的吧，你上学也辛苦了。”我兴奋得不能自己，几天来内心里熊熊烈火般的欲望终得以实现，霎时间，我觉得世界真是太好了——有善解人意的妈妈，有让我垂涎欲滴的奶茶，还有可爱的十块钱！

我接过钱，走进店铺，此时店里没有人，连服务生也不见踪影，唯有散着光、似有千万吸引力的饮品单静静地立着。它呼唤着我，勾起我的欲望，但当我满怀期望的目光定睛在泛着莹莹白光的饮品单时，却只觉兴奋劲如潮水般来的汹涌，但退的也急速。几乎所有的饮品都在五元以上，只有单调的柠檬茶是四元，我攥紧手中的钱，手心起了薄薄的一层汗，一杯饮料怎么卖这么贵？那些瓶装的也不见得啊？我的目光徘徊在价目单上，不

用看，我也知道此时我的脸有多红。好巧不巧，此时店外又进来一位女士，烫着大波浪，脸上画着很浓的妆，嘴唇红得像朵玫瑰，穿着皮草大衣，一副有钱人的打扮。“两杯，都加百香果。”她这样喊了一声后，就又低下头玩手机。一名服务员从后厨的帘子里钻出来，在机器上点了几下，和那位女士确认订单，他似乎没有看到我，我识趣地站到一边，看着服务员调制饮品，酸酸甜甜的气味随着果汁倾洒蔓延在空气中，若有若无地刺激着我的味蕾，我不由得咽了下水，服务员将几杯饮品放入袋子，“您的饮品共38元，请拿好！”女士似是习以为常，扫了码就走了，我听到“38元”就变了脸色，突然有种想跟着那名女士一起走出店铺的迫切感，但服务员注意到了我，他瞥了我一眼，略带奇怪地看了看我的耳朵，又瞄了一眼我手中的十块钱，皱起眉头看了我一眼，我此时尴尬极了，进退两难，我又扫了一眼饮品单，看到一个六块钱的，想都不想，急促地说：“一杯草莓摇摇奶昔，谢谢！”说完便一直盯着脚尖，余光却还是瞧见了服务员不理解的表情，头顶的白炽灯直射向光滑的白瓷砖，我看到我的脸也映在了上面，很红。我觉得灯光照得我眼发涩。

直到服务员说：“好了，一份草莓奶昔。”我抬头，看到了他毫不掩饰的笑，我眼眶发热，抓过找来的四块钱，提起奶茶就走，逃跑似的出了店门。一瞬间，我明白了他为什么笑，这杯饮品里放着几块挨挨挤挤的冰——在这个寒冷的冬天，一个女孩点了一杯冰饮。我突然觉得“某某冰城”这几个字亮得刺眼，我扭过头，不再看。

我将四块钱给了妈妈，妈妈抱怨地说了一声：“怎么这么贵啊？”我不语，风扑在我的脸上，我握着冰冷的奶茶，只觉得浑身钻心刺骨的凉。

(指导老师：段顺峰)

我帅气的跆拳道教练

羊山外国语小学 六(3)班 王译巍

在我成长的道路上，很多人给我留下深刻的印象，有关怀备至的亲人、有和蔼可亲的老师、有亲如兄弟的朋友，但我今天想介绍的是我帅气的跆拳道教练李俊昆。

小学一年级时，我就来到精武道馆学习跆拳道，从那至今，李俊昆就一直是我的教练。李教练个子中等，鼻梁高耸，浓密的眉毛下一双又大又圆的眼睛，总是像老鹰一样密切地关注我们，看我们做的动作是否规范，提醒我们别犯错误、不要偷懒。

别看他平时对人笑眯眯的，但训练时可严格了。有一次，我在训练时不认真，和旁边的队友嬉闹，李教练严厉地批评了我，并惩罚我和队友围绕道馆跑五十圈，累得我上气不接下气，从此以后，我就严格要求自己，再也不敢训练时嘻嘻哈哈了。

黑带是跆拳道的最高级别，往往要经过多年的严格训练才能通过，也是许许多多跆拳道练习者的终极目标。记得在考“黑带一段”前，为了让我能顺利地一次性通过，连续几天，李教练都牺牲休息时间，给我和几个队友加练，一遍又一遍地纠正我们的动作，不厌其烦。段位考试的那一天，我特别激动。快轮到这时，我的心“扑通扑通”跳个不停，紧张极了。就在这时，李教练来到我的身边，他敏锐的目光，一眼就看穿了我的心思。他轻声细语地对我说：“不要紧张，就当平时练习一样。”最后你猜怎么着？我竟顺利地通过了考试。当我下场时，李教练暗暗对我竖起大拇指说：“真棒！”我的心里顿时开心极了。

回忆几年来和李教练相处的点点滴滴，我内心总是充满感激，正是在他的细心帮助和指导下，我才成功晋级黑带，圆了我一直以来的梦想。谢谢您，李教练！

(指导老师：支娟娟)

游园记

羊山外国语小学 三(11)班 全明凯

阳春三月，春和日丽，恰逢周日，吾与友数人出门踏青赏景，至百花园。

园中往来游玩者众多，游人或漫步林中，或趁东风放纸鸢，或倚凳而坐。嬉笑自如，各得所适。

值春风正暖，叶绿欲滴，百花竞放，棠含苞待放，其瓣为红，蕊为黄。迎春花待春而来，争奇斗艳。玉兰花开，清香淡雅，其色为白、粉、梅红。蜂蝶飞舞于花间，风景之艳，游赏之娱，以为最矣。

信阳之美竟至于此。

(指导老师：周天歌)

